
 

ΑΥΘΕΝΤΙΚΗ ΑΡΜΕΝΙΑ 

9 ΜΕΡΕΣ 
ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ME THN AEGEAN AIRLINES 
ANAXΩΡΗΣΕΙΣ: 

26/08/25 - 03/09/25  & 

02/09/25 - 10/09/25 

 
Μόνο μαζί μας: 

• Απευθείας πτήσεις charter  Ηράκλειο–Γιερεβάν–Ηράκλειο! 
Ξεκινήστε το ταξίδι σας άνετα και απροβλημάτιστα, χωρίς ενδιάμεσες στάσεις ή πολύωρες αναμονές. 

• Έλληνας αρχηγός με εξειδίκευση στην Αρμενία. 

Συνοδεύει την ομάδα από την πρώτη ως την τελευταία μέρα, με βαθιά γνώση της ιστορίας, του 

πολιτισμού και των παραδόσεων της χώρας. 

• Αυθεντικές γεύσεις σε τοπικά σπίτια! 

Γεύματα σε παραδοσιακές αρμενικές οικογένειες για μια βιωματική επαφή με την κουζίνα και τη 

φιλοξενία του λαού της Αρμενίας. 

• Master class γαστρονομίας. 

Μάθετε τα μυστικά της αρμενικής κουζίνας μέσα από διαδραστικό μαγείρεμα με ντόπιους, σε 

συνθήκες αυθεντικής φιλοξενίας. 

• Δείπνο με παραδοσιακή μουσική & φολκλορικό σόου. 

Ένα βράδυ γεμάτο χρώμα, πολιτισμό και μελωδίες που θα σας μείνει αξέχαστο! 

• Βαθιά  πολιτιστική  περιήγηση. 

Από τον αρχαιότερο χριστιανικό κάθεδρικό ναό του κόσμου, μέχρι τον παγανιστικό Ναό Garni και τα 

παγκοσμίως γνωστά μνημεία της UNESCO,όπως η Μονή Geghard και τα ερείπια του Zvartnots. 

• Επίσκεψη στη “Συμφωνία των Λίθων”. 

Μια γεωλογική και ηχητική ιδιορρυθμία της φύσης–μοναδική στον κόσμο! 

• Υπαίθρια αγορά Vernissage & αγορά Gum. 

Ζήστε την καθημερινότητα και τον παλμό της πόλης στις πιο αυθεντικές τοπικές αγορές, γεμάτες 

χρώματα, αρώματα και παραδοσιακές δημιουργίες. 

ΗMEΡΑ  1 : Πτήση για Γιερεβάν 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο του Ηρακλείου και πτήση για Γιερεβάν. 



 
ΗΜΕΡΑ 2 :Άφιξη στο Γιερεβάν 

Μετά την άφιξή σας στο αεροδρόμιο του Γιερεβάν,θα σας υποδεχθεί ο τοπικός ξεναγός σας. Κατά 
την μεταφορά σας στο ξενοδοχείο θα κάνετε την πρώτη σας γνωριμία με την υπέροχη φωτισμένη 
πρωτεύουσα. Θα περιηγηθείτε στο κέντρο του Γιερεβάν, όπου θα δείτε την Πλατεία Δημοκρατίας, 
που θεωρείται η καρδιά της πόλης, με επιβλητικά κυβερνητικά κτίρια και το Μουσείο Ιστορίας της 
Αρμενίας. Θα περάσετε επίσης από το Κρατικό 
Πανεπιστήμιο και την Όπερα, και θα γνωρίστε τη σύγχρονη και κοσμοπολίτικη πλευρά του 
Γιερεβάν. Το Γιερεβάν είναι γνωστό για τις όμορφες καφετέριες και τους φιλόξενους ανθρώπους 
του. Μεταφορά στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση. Πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο και θα 
ακολουθήσει μια εκτενής ξενάγηση στην πόλη. Θα επισκεφθείτε το Μουσείο Ιστορίας της 
Αρμενίας, το οποίο φιλοξενεί πλούσιες αρχαίες συλλογές, που περιλαμβάνουν τα αρχαιότερα 
παπούτσια και κρασί στον κόσμο, καθώς και αντικείμενα από την εποχή του χαλκού. 

Για αιώνες ,αυτή η πόλη είναι γνωστή ως η “ροζ πόλη” λόγω του χρώματος του ηφαιστειακού 

τοφου που χρησιμοποιείται στην κατασκευή της. Το Γιερεβάν ιδρύθηκε το 782π.Χ., είναι μία από 

τις αρχαιότερες πόλεις του κόσμου που κατοικούνται από τη στιγμή Ή  της ίδρυσής τους, και οι 

δρόμοι της είναι γεμάτοι από ιστορία, πολιτισμό Και ζωντάνια. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής  

μας, θα εξερευνήσουμε μερικά από τα πιο εμβληματικά μνημεία της πόλης, όπως:  

Πλατεία  Δημοκρατίας  

–Η καρδιά του Γιερεβάν, περιτριγυρισμένη από κυβερνητικά κτήρια και το Μουσείο Ιστορίας. Το 

βράδυ, η πλατεία ζωντανεύει με τα διάσημα χορευτικά της σιντριβάνια. 

Λεωφόρος Μαστότς 

–Ονομασμένη προς τιμήν του Μεσρόπ Μαστότς, δημιουργού του αρμενικού 

αλφαβήτου, αυτή η κεντρική λεωφόρος είναι γεμάτη από καταστήματα ,καφετέριες και 

πολιτιστικούς θεσμούς. 

Θέατρο Όπερας και Μπαλέτου Αράμ Χατσατουριάν 

–Αυτή η επιβλητική κατασκευή, ονομασμένη προς τιμήν του διάσημου Αρμένιου συνθέτη, είναι 

πολιτιστικό κέντρο για όπερα, μπαλέτο και συναυλίες στο Γερεβάν. 

Συγκρότημα Cascade–Μια τεράστια σκάλα που συνδέει το κέντρο της πόλης με την περιοχή 

Μνημείων, προσφέροντας εντυπωσιακή θέα στην πόλη και το όρος Αραράτ. Το συγκρότημα 

φιλοξενεί επίσης το Κέντρο Τεχνών Καφετζιάν, με σύγχρονα γλυπτά και εκθέσεις τέχνης. 

Μητέρα Αρμενία 

–Ένα επιβλητικό άγαλμα που συμβολίζει την ειρήνη και τη δύναμη, προσφέροντας μια πανοραμική θέα του 
Γερεβάν.  Βρίσκεται στο Πάρκο Νίκης και λειτουργεί ως υπενθύμιση της ανθεκτικότητας της Αρμενίας. 

Κατά τη διάρκεια της περιήγησης, θα έχουμε επίσης την ευκαιρία να εξερευνήσουμε τοπικές αγορές, 
πάρκα και να απολαύσουμε την ζωντανή κουλτούρα της πόλης. 

Το Γιερεβάν συνδυάζει το παλιό με το νέο, προσφέροντας στους επισκέπτες μια μοναδική ματιά στο 
πλούσιο παρελθόν της Αρμενίας και το ζωντανό παρόν της. Έπειτα θα επισκεφθούμε την αγορά φρούτων 

“Γκουμ”(Gum) στο Γερεβάν, που είναι μία από τις πιο γνωστές και παραδοσιακές αγορές της πόλης. Εδώ 

θα βρείτε φρέσκα φρούτα, ξηρούς καρπούς, μπαχαρικά και πολλά παραδοσιακά γλυκά. Είναι το ιδανικό 
μέρος για να δοκιμάσετε αρμενικές γεύσεις και να πάρετε μερικά αναμνηστικά και δώρα. Και ένα 

εξαιρετικό μέρος για να ζήσουμε την τοπική κουλτούρα και να δοκιμάσουμε παραδοσιακές γεύσεις της 
Αρμενίας. Ύστερα, θα συνεχίσουμε την βραδιά μας με ένα αξέχαστο δείπνο σε παραδοσιακό αρμενικό 

εστιατόριο, απολαμβάνοντας  απολαμβάνοντας αρμενική μουσική που θα ζωντανέψει την ατμόσφαιρα. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση 

ΗΜΕΡΑ 3 : Ελεύθερη μέρα 
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Η μέρα ελεύθερη για χαλαρές βόλτες στις τοπικές αγορές και τα 
εμπορικά καταστήματα της πόλης. Εξερευνήστε την πόλη ή απολαύστε μια βόλτα στα καφέ 
της πλατείας Δημοκρατίας. 
Διανυκτέρευση στο Γιερεβάν 
 



 
ΗΜΕΡΑ 4 : Γιερεβάν-ΝαόςZiarat-Ejmiatsin-Zvartnots -Γιερεβάν 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και η ημέρα σας ξεκινά με επίσκεψη στον Ναό Ζιαράττων Γεζίντι στο 
Aknalich. Αυτός ο ναός είναι το μεγαλύτερο λατρευτικό κέντρο των Γεζίντι στον κόσμο, 
αφιερωμένος στη θρησκευτική μειονότητα των Γεζίντι,με ιδιαίτερη αρχιτεκτονική και έντονο 
θρησκευτικό συμβολισμό. Στη συνέχεια, θα επισκεφθείτε τον Καθεδρικό Ναό του Ejmiatsin,που 
θεωρείται το πνευματικό κέντρο της Αρμενικής Αποστολικής Εκκλησίας και ο πρώτος χριστιανικός 
καθεδρικός ναός στον κόσμο, χτισμένος το 303μ.Χ. Η σημασία του Ejmiatsin είναι τεράστια, όχι 
μόνο για την Αρμενία, αλλά και για την παγκόσμια χριστιανοσύνη, καθώς από τελεί την έδρα του 
Καθολικού όλων των Αρμενίων. Επόμενη στάση είναι τα ερείπια του καθεδρικού ναού Zvartnots, 
ένα από τα πιο εντυπωσιακά παραδείγματα αρμενικής αρχιτεκτονικής του 7ου αιώνα. Ο ναός είναι 
καταγεγραμμένος στα μνημεία παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO και παρότι έχει καταστραφεί 
από σεισμό, Τα ερείπιά του εντυπωσιάζουν με την αρχιτεκτονική τους κομψότητα. Μετά την 
ξενάγηση, θα απολαύσετε ένα γεύμα σε εξοχικό παραδοσιακό αρμένικο σπίτι, όπου θα έχετε την 
ευκαιρία να μαγειρέψετε και να δοκιμάσετε παραδοσιακά πιάτα της αρμενικής κουζίνας σε ένα 
φιλόξενο περιβάλλον. Επιστροφή στο Ερεβάν και βόλτα στην υπαίθρια αγορά τέχνης και 
χειροτεχνίας“Vernissage” όπου θα βρείτε χειροποίητα κοσμήματα, ξυλόγλυπτα, πίνακες και άλλα 
καλλιτεχνικά έργα. Η αγορά αυτή είναι ιδανική για να ανακαλύψετε την αρμενική τέχνη και χειροτεχνία 
και να πάρετε μοναδικά αναμνηστικά. Διανυκτέρευση στο Γιερεβάν 
 

ΗΜΕΡΑ 5 : Ναός Garni-Συμφωνία των Λίθων-Μονή Geghard–masterclass 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και η πρώτη επίσκεψη της ημέρας είναι ο Ναός Garni, ο μοναδικός 
διατηρημένος ειδωλολατρικός ναός στην Αρμενία, που χρονολογείται από τον 1ο αιώνα μ.Χ. Ο 
ναός είναι αφιερωμένος στον θεό του ήλιου, Μίθρα, και η αρχιτεκτονική του, που συνδυάζει 
ελληνικά και ρωμαϊκά στοιχεία, είναι εντυπωσιακή. Η τοποθεσία του, σε ένα φυσικό πλάτωμα με 
θέα το φαράγγι του ποταμού Αζάτ, προσφέρει εκπληκτική θέα και από τελεί ένα από τα πιο 
δημοφιλή σημεία για φωτογραφίες. Σε κοντινή απόσταση από τον ναό βρίσκεται η“Συμφωνία 
των Λίθων”, μια φυσική γεωλογική διαμόρφωση από βασάλτινους κίονες που θυμίζει 
εκκλησιαστικό μουσικό όργανο. Αυτή η μοναδική τοποθεσία δημιουργήθηκε από την ψύξη της 
λάβας και είναι ένα από τα πιο εντυπωσιακά φυσικά μνημεία της Αρμενίας. Η επόμενη στάση είναι 
το μοναστήρι Geghard, ένα αριστούργημα της αρμενικής αρχιτεκτονικής που περιλαμβάνει 

λαξευμένους βράχους και χτίστηκε τον 4
ο αιώνα. Το όνομα Geghard σημαίνει “Μονή της Λόγχης” 

και συνδέεται με τη λόγχη που χρησιμοποίησαν για Να διαπεράσουν τον Χριστόστον σταυρό. Η 
μοναδική αρχιτεκτονική και η μυστικιστική ατμόσφαιρα του μοναστηριού το καθιστούν ένα 
από τα πιο σημαντικά θρησκευτικά κέντρα της Αρμενίας. Ύστερα θα συμμετάσχετε σε ένα 
παραδοσιακό μάθημα παρασκευής λαβάς, του αρμενικού άζυμου ψωμιού, που αποτελεί βασικό 
στοιχείο της αρμενικής κουζίνας και πολιτιστικής κληρονομιάς. Θα απολαύσετε ένα γεύμα που 
περιλαμβάνει το φρεσκοψημένο λαβάς μαζί με τοπικές σπεσιαλιτέ. Επιστροφή στο Γιερεβάν και 
διανυκτέρευση 
 

ΗΜΕΡΑ 6: Yerevan-Sevan-Dilijan-Haghartsin-ParzLake-Yerevan 
Μετά το πρωινό, θα μεταβούμε οδικώς προς τη Λίμνη Σεβάν, μία από τις μεγαλύτερες λίμνες 
γλυκού νερού σε υψηλό υψόμετρο στον κόσμο, που συχνά αποκαλείται 
«Το Μαργαρίταρι της Αρμενίας». Η λίμνη ξεχωρίζει με τα καταπληκτικά μπλε γλυκά νερά της, που 
αντανακλούν τα γύρω ορεινά τοπία. Βρίσκεται σε υψόμετρο περίπου 1.900 μέτρων πάνω από την 
επιφάνεια της θάλασσας και αποτελεί ένα σημαντικό οικολογικό και πολιτιστικό ορόσημο για την 
Αρμενία. Οι επισκέπτες μπορούν 
Να απολαύσουν το εκπληκτικό τοπίο και την ήρεμη ατμόσφαιρα, κάνοντάς το έναν ιδανικό 
προορισμό για χαλάρωση και φωτογραφία. 
Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το Μοναστήρι Σεβανάβανκ, ένα ιστορικό σύμπλεγμα που 
βρίσκεται στην Χερσόνησο του Σεβάν. Αρχικά, η χερσόνησος ήταν νησί, αλλά λόγω μείωσης της 
στάθμης του νερού της λίμνης, έχει μετατραπεί σε χερσόνησο. Ύστερα, θα προχωρήσουμε στο 
Ντιλιντζάν. Περπατώντας κατά 



 
Μήκος της οδού Σαραμπεριαν, θα συναντήσουμε πολλά μουσεία, αγορές με σουβενίρ, μικρά 
καταστήματα και άλλα. Θα παρατηρήσουμε επίσης δύο παραδοσιακά σπίτια κατασκευασμένα από 
ξύλο, με κεραμοσκεπές και μπαλκόνια με σχολαστικά σκαλισμένα σχέδια, τα οποία είναι 
χαρακτηριστικά παραδείγματα του Ντιλιντζάν. 
Θα απολαύσουμε το μεσημεριανό μας γεύμα σε μια τοπική οικογένεια, όπου θα έχουμε την 
ευκαιρία να παρακολουθήσουμε και να συμμετάσχουμε σε  ένα μάθημα παρασκευής Ντολμά. 
Έπειτα θα επισκεφθούμε το μοναστήρι του Χαγκαρτσίν, ένα από τα πιο εντυπωσιακά και 
σημαντικά κτήρια της μεσαιωνικής αρμενικής αρχιτεκτονικής. Βρίσκεται σε μια πανέμορφη, 
απομονωμένη τοποθεσία, περιτριγυρισμένο από πυκνά δάση, και αναδεικνύει τη μοναδική τέχνη 
και την ιστορία της Αρμενίας. Το μοναστήρι χρονοαιώνα και εκπροσωπεί εξαιρετικά τα θρησκευτικά 
κτίρια της εποχής. Η ατμόσφαιρα του χώρου και η ηρεμία του τοπίου δημιουργούν μια αίσθηση 
πνευματικής γαλήνης και αναστοχασμού. 
Στη συνέχεια Θα επισκεφθούμε τη Λίμνη Παρτζ στο Εθνικό Πάρκο Ντιλιτζάν, έναν προορισμό 
γνωστό για τη γαλήνια ομορφιά του και το καταπράσινο φυσικό περιβάλλον 
του. Αυτή η γραφική λίμνη είναι κρυμμένη μέσα στα πυκνά δάση του πάρκου, δημιουργώντας 
ένα ειδυλλιακό σκηνικό όπου τα κρυστάλλινα νερά της αντανακλούν 
το πράσινο της φύσης και τον ουρανό, προσφέροντας μια ατμόσφαιρα γαλήνης και χαλάρωσης. 
Το όνομα της 
λίμνης, που σημαίνει «καθαρός» στα Αρμενικά, περιγράφει τέλεια την κρυστάλλινη ποιότητα των 
νερών της. 
Οι επισκέπτες μπορούν να απολαύσουν περιπάτους στα όμορφα μονοπάτια, να εισπνεύσουν τον 
φρέσκο αέρα του δάσους ή απλώς να χαλαρώσουν στην άκρη της λίμνης. Αυτή η στάση είναι 
ιδανική για τους λάτρεις της φύσης που θέλουν να βιώσουν την ανέγγιχτη γοητεία ενός από τα 
τοπία της Αρμενίας. Επιστροφή και διανυκτέρευση στο Γερεβάν. 
 

ΗΜΕΡΑ 7 : Yerevan-Ashtarak-AlphabetPark-Amberd-Saghmosavank-Yerevan 
Αφού πάρουμε το πρωινό μας, θα ξεκινήσουμε την ημέρα μας με μια επίσκεψη στο Μνημείο του 
Αρμενικού Αλφάβητου, ένα μοναδικό και σημαντικό πολιτιστικό σημείο στην Αρμενία. Το πάρκο 
είναι αφιερωμένο στον Άγιο Μεσρόπ Μαστότς, τον δημιουργό της αρμενικής γλώσσας, που 
θεμελίωσε το αρμενικό αλφάβητο πάνω από 1.600 χρόνια πριν.Η γλώσσα του εξακολουθεί να 
είναι ζωντανή και να χρησιμοποιείται μέχρι και σήμερα, αναδεικνύοντας τη σημασία του έργου του 
για τον πολιτισμό και την ιστορία της Αρμενίας. Το μνημείο, με τα Εντυπωσιακά γράμματα του 
αρμενικού αλφάβητου,στέκει ως σύμβολο της γλωσσικής κληρονομιάς της χώρας και της 
πνευματικής δύναμης που προσφέρει η γλώσσα στον πολιτισμό της Αρμενίας. Η ξενάγηση 
συνεχίζεται με το φρούριο Άμπερντ. Το μεσαιωνικό φρούριο Άμπερντ (7ος–13ος αιώνας μ.Χ.) 
βρίσκεται στην νότια πλαγιά του Όρους Αραγάτς (4.091μέτρα πάνω από την επιφάνεια της 
θάλασσας)και είναι το μοναδικό φρούριο από τη μεσαιωνική Αρμενία που έχει διατηρηθεί σε καλή 
κατάσταση. Το επιβλητικό αυτό κάστρο προσφέρει εντυπωσιακή θέα και απότελεί έναν εξαιρετικό 
εκπρόσωπο της μεσαιωνικής αρμενικής αρχιτεκτονικής.Επίσης θα επισκεφθούμε το Μοναστήρι 
Σαχμοσαβάνκ, ένα επιβλητικό αρμενικό μοναστικό σύμπλεγμα του 13ου αιώνα, που βρίσκεται στο 
γραφικό χωριό Σαχμοσαβάν, στην επαρχία Αραγατσοτν της Αρμενίας. Πολλά από τα κτίρια του 
συμπλέγματος ιδρύθηκαν από τον Πρίγκιπα Βάτσε Βαχουτιάν και αποτελουν ένα εξαιρετικό δείγμα 
της αρμενικής μεσαιωνικής αρχιτεκτονικής.Το πιο εντυπωσιακό κτίριο του συγκροτήματος είναι η 
Εκκλησία του Σιόν,που ολοκληρώθηκε το 1215 και ξεχωρίζει για την εξαιρετική της κατασκευή και 
τα μοναδικά αρχιτεκτονικά χαρακτηριστικά της. Επιστροφή και διανυκτέρευση στο Γερεβάν. 
 

ΗΜΕΡΑ 8 : Ήμέρα ελεύθερη-προαιρετική εκδρομή στο Khor Virap 
Μετά το πρωινό θα έχουμε την ημέρα ελεύθερη για να εξερευνήσουμε την πόλη μόνοι μας. 
Εναλλακτικά μπορούμε να πάμε μία εκδρομή στο μοναστήρι Khor Virap, που βρίσκεται κοντά στα 
σύνορα με την Τουρκία, στους πρόποδες του θρυλικού όρους Αραράτ.Το μοναστήρι είναι γνωστό 
για την ιστορική του σημασία, καθώς εκεί φυλακίστηκε ο  Άγιος Γρηγόριος ο Φωτιστής για 13 



 
χρόνια, πριν μετατρέψει την Αρμενία στο πρώτο χριστιανικό έθνος. Η θέα από το Khor Virap προς 
το Αραράτ είναι απλά μαγευτική, προσφέροντας εξαιρετικές φωτογραφικές ευκαιρίες. 
 

ΗΜΕΡΑ 9: Πτήση επιστροφής 
Πρωινό σε πακέτο και πολύ νωρίς το πρωί αναχωρούμε για το αεροδρόμιο για να πάρουμε την 
πτήση της επιστροφής. Επιστροφή στην πατρίδα γεμάτοι όμορφες εμπειρίες και αναμνήσεις 
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TΙΜΕΣ 

Τιμή κατ’ατομο σε 
δίκλινο 

1395€ 

    Επιβάρυνση μονόκλινου 
+310€ 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  

• Διεθνείς πτήσεις με την Aegean airlines (charter) απευθείας από Ηράκλειο  
• Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων  
• μία αποσκευή και μία χειραποσκευή ανά άτομο  

• Διαμονή σε κεντρικό ξενοδοχείο 4* σε δίκλινα δωμάτια με πρωινό  
• 3 μεσημεριανά γεύματα  
• Master classes  
• Είσοδοι στα μνημεία και τα μουσεία που αναφέρονται στο πρόγραμμα  
• Άνετα κλιματιζόμενα λεωφορεία καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής  

• Αγγλόφωνος επαγγελματίας ξεναγός κατά τη διάρκεια του προγράμματος  
• Ελληνόφωνος έμπειρος συνοδός  
• 24ωρο τηλέφωνο ανάγκης  
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  

- Προσωπικά έξοδα/ Φιλοδωρήματα/ Προαιρετικές εκδρομές/Έξτρα γεύματα  

- Αχθοφορικά στα ξενοδοχεία 

- Φολκλορικό σόου 

 
 

  

 
 



 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 

 › Το διαβατήριο θα πρέπει να έχει ισχύ για τουλάχιστον 6 μήνες μετά, από τις 
ημερομηνίες πραγματοποίησης του ταξιδιού.  

› Το γραφείο διατηρεί δικαίωμα αλλαγής του προγράμματος ανάλογα με τις συνθήκες 
που προκύπτουν.  

› Το τελικό πρόγραμμα βγαίνει 3 ημέρες πριν την αναχώρηση 
 


